

मिति २०७८ बैशाख ८ गते (वि.सं. २०७८।१।८) बुधबार तुलसीपुर उपमहानगरपालिका नगरकार्यपालिकाको १०७औं बैठकका निर्णयहरू



निर्णय नं. १

तुलसीपुर उपमहानगरपालिका नगरशिक्षा समितिका संयोजक श्री देबराज विश्वकर्माको राजिनामा दिनु भएकोले उक्त रिक्त स्थानमा तुलसीपुर उपमहानगरपालिकामा कृयासिल समितिहरूका संयोजक मध्यबाट नगरप्रमुखले १ जना संयोजक तोक्ने सर्वसम्मत निर्णय गरियो । साथै नगर प्रहरी ऐन प्रकृत्यामा अधि बढाउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. २.

तुलसीपुर उपमहानगरपालिका उपभोक्ता हित शाखाको कार्ययोजना स्वीकृत गरी कार्ययोजना कार्यान्वयनका लागि प्रस्तावित रु ५०००००।(पांचलाख) रकम उपलब्ध गराउने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ३.

तुलसीपुर उपमहानगरपालिकाले गतबिगत देखि नै तुलसीपुर उद्योग बाणिज्य संघलाई एक आ.ब.मा उठेको व्यवसाय करको बार्षिक रुपमा २० प्रतिशत रकम उपलब्ध गराउदै आएकोमा आ.ब. २०७६/०७७ को जम्मा हुने रकम ८६,१३,२९५.६९ (छ्यासी लाख तेह्रहजार दुई सय पन्चानब्बे रुपैया उनान्सहत्तरी पैसा) सम्भव भए सम्म यसै आ.ब.मा कारणवस रकम अभाव भएमा आगामी आ.ब.मा भुक्तानी गर्ने निर्णय गरियो ।

निर्णय नं. ४

तुलसीपुर उपमहानगरपालिका नगरकार्यपालिकाको मिति २०७७ पौष २७ गते बसेको ९६ औं कार्यपालिका बैठकको निर्णय नं. २ बमोजिम लागत सहभागिता संभौता भएका आयोजनाहरूको संभौताको मिति सम्म कार्य सम्पन्न गरी प्राविधिक प्रतिवेदन र संलग्न बिल भरपाई पेश भएमा उपभोक्ता समितिले लागत सहभागिता स्वरुप यस उपमहानगरपालिकाको आन्तरिक राजश्व खातामा जम्मा गरेको रकम भुक्तानी दिने र बांकी यस उपमहानगरपालिकाले आगामी आ.ब. २०७८/०७९ मा भुक्तानी दिने ।

निर्णय नं. ५

तुलसीपुर उपमहानगरपालिकाको स्वास्थ्य केन्द्र लगाएतका संरचनाहरू निर्माणका लागि वडा नं. १६,१२ लगाएतका वडाहरूमा विभिन्न दाताहरूबाट दर्ता श्रेष्ठा जग्गा प्रदान गर्न आसयपत्र प्रस्तुत भएकोले दाताले यस उपमहानगरपालिकालाई हस्तान्तरण जग्गा नियमानुसार रजिष्ट्रेशन पास गरी दिने सर्वसम्मत निर्णय गरियो । साथै तुलसीपुर १९ मा सञ्चालित बिजौरी स्वास्थ्य चौकीमा नेपाल सरकार स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालयले जारी गरेको स्वास्थ्य संस्था भवन निर्माण कार्यविधि २०७६

नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

(मिति २०७८।१।८ का.पा. १०७ औं का.पा. बैठक निर्णयहरू)

(१)

घनश्याम पाण्डे
प्रमुख

ते २०७८ बैशाख ८ गते (वि.सं. २०७८।१।८) बुधबार तुलसीपुर उपमहानगरपालिका
कार्यपालिकाको १०७औं बैठकका निर्णयहरु

गोजिमको तराई क्षेत्रमा निर्माण गरिने भवन निर्माण गर्न आवश्यक जग्गाका लागि नेपाल
कार भूमि व्यवस्था,सहकारी तथा गरिबी निवारण मन्त्रालयले जारी गरेको सार्वजनिक प्रकृतीको
गा प्रयो गर्न उपलब्ध गराउने सम्बन्धी मापदण्ड २०७७ बमोजिम दाङ जिल्ला साबिक बिजौरी वडा
८ ख कित्ता नं. ४६ को ऐलानी पर्ति सार्वजनिक जग्गा उपभोगको लागि भूमि व्यवस्था,सहकारी
गा गरिबी निवारण मन्त्रालयमा अनुरोध गर्ने सर्वसम्मत निर्णय गरियो ।

र्णय नं. ६

लसीपुर उपमहानगरपालिका स्थानीय सार्वजनिक खरिद नियमावली,२०७८ पारित गर्ने निर्णय गरियो ।

र्णय नं. ७

लसीपुर उपमहानगरपालिका स्थानीय आधिक कार्यविधि तथा बित्तिय उत्तरदायीत्व नियमावली, २०७८
रित गर्ने निर्णय गरियो ।

र्णय नं. ८

स तुलसीपुर उपमहानगरपालिकाको विभिन्न समितिमा कार्य गर्न प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतले
म्बन्धीत क्षेत्रको जानिफकार मध्यबाट एक जना सदस्य सचिव तोक्न जिम्मेवारी दिने निर्णय गरियो ।

र्णय नं. ९

स तुलसीपुर उपमहानगरपालिकामा कार्यरत कर्मचारीहरुको परिवारका सदस्यहरु कोभिड संक्रमण भई
कास्पद रहेमा वा कार्यरत कर्मचारीलाई लक्षण देखिएको तर कोभिड परिक्षणको रिपोर्ट नआउदा सम्म
यस्ता कर्मचारीहरुलाई क्वारेन्टीनमा कामकाजमा लगाई हाजिरी जनाउने निर्णय गरियो ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

धनश्याम घण्टे
प्रमुख

(२)

(मिति २०७८।१।८ का.पा. १०७ औं का.पा. बैठक निर्णयहरु)